Corrections Jeudi 11 et vendredi 12 juin 2020

Dans la réserve, Tendai montre beaucoup de choses a Juliette.
CCL S. V. COD COl
GV = montre beaucoup de choses a Juliette
Le don de Juliette est de soigner les animaux.
S V. Attribut du sujet
GV = est de soigner les animaux

Conjugaison : le passé simple

p 95 n° 5 ( faire I'exercice 5 uniquement a la 3eme personne du singulier)

Il eut - il prit - il alla - il partit - il finit - il mangea - il trouva - il fut - il rinca - il vit - il
rangea - Il remplaca - il fleurit

n°6

lls comprirent - ils furent - ils gagnérent - ils réfléchirent - ils bougerent - ils eurent -
ils dormirent - ils avancerent - ils ouvrirent - ils surprirent - ils remplirent - ils
pensérent

n° 7*

Vers 1440, I'Allemand Gutenberg découvrit et mit au point I'imprimerie. On imprima
alors les livres avec des caracteres mobiles représentant chacun une lettre de
’alphabet. L’'invention de I'imprimerie fut capitale : elle permit de fabriquer
beaucoup de livres er cela colta moins cher gqu’auparavant . Grace a cette
invention, les connaissances se diffusérent en Europe plus facilement et plus
rapidement.

Calcul mental : Colorie des paires : la somme de deux nombres est égale a 10. Quel
nombre reste seul ?

238+762=10 1,88+8,12=10 8,1+1,9=10 8,3+1,7=10
242+758=10 7,4+ 2,6 =10 UL’intrus est 2,04

2,38 1,88 8,1 1,7 2,04 8,3 2,42
7,4 1,9 7,58 2,6 8,12 7,62

Vocabulaire : les préfixes

n°4p171 -

Le dés/espoir - dé/placer - anti/vol - in/habituel - un tri/dent - un télé/ski - extra/ordinaire
mal/adroit

6p171

a/ paravent - parasol - parachute - paratonnerre - parapluie

b/ multimédia - multiplier - multicoque - multimillionnaire - multinational

c/ télécommande - télécabine - télévision - téléspectateur - téléski

d/ irresponsable - irremplacable - irrationnel - irrégulier - irréel



8 p 171

Il est désobéissant, impoli et désagréable !
lls ont démonté mes meubles maladroitement.

Il est tres intolérant.

Il est impossible gu’il soit malhonnéte !
Je t’avais déconseillé cette région inconnue, car I’air y est irrespirable .

3/ Calcul mental : Calcule le plus rapidement possible

3+0,15=3,15
7+0,5=7,5
34+1,5=49
4,25 +1,2 = 5,45

6,5-1,4=5,1
7-05=65

69-1,3=56
10-4,6 =5,4

789,4 37,6 x17 =639,2
X 45 10, 6 x 23 = 243,8

39470 507 x 4, 92 = 2494,44
+315760

n°2 p 110
7,25 67,93
X 5 x 12
36,25 13586
+ 67930
815,16.
n°3 p110

47 x 1,57 =73,79
14,8 x 26 =384,8
9,78 x 49 = 479,22

35523,0

39,8 x13 =517,4
983 x 3,6 = 3538,8
90 x 4,5 =405,0



